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Carlo Ancelotti

ترسو، بله‌قربان‌گوترسو، بله‌قربان‌گو
 اما   اما  قهرمانقهرمان

چرا کارلو آنچلوتی هیچ‌وقت پدیده رو نمی‌کند؟

منچسترسیتی هم بالاخره شکست خورد. البته لفظ بالاخره برای 
این تیم در فصل جدید چندان دقیق نیست چون آنها در بازی 
سوپرجام )کامیونیتی‌شیلد( به آرسنال باختند و نخستین جام را از 
دست دادند و هفته گذشته در جام اتحادیه هم دومین جام فصل را از 
کف دادند و با شکست مقابل نیوکاسل از دور رقابت‌ها کنار رفتند. با 
شکست من‌سیتی فقط آرسنال، تاتنهام و ‌3تیم آلمانی هنوز شکست 

نخورده‌اند؛ بایرن‌مونیخ، لورکوزن و دورتموند.
مدتی می‌شد من‌سیتی از ولوز نباخته بود و رکورد ‌6برد متوالی 
مقابل این تیم در لیگ برتر را در کارنامه داشت. پیش از این ‌6برد، 
‌3باخت متوالی در کارنامه سیتی به چشم می‌آمد. زمانی نونو اسپریتو 
گربه‌سیاه گواردیولا به‌حساب می‌آمد و مدام تیم او را می‌برد. پپ 
گواردیولا پیش از بازی با ولوز با تحقیر درباره تیم حریف حرف زد. 
او نام هوانگ هی‌چان را فراموش کرده بود و هنگام فهرست کردن 
مهاجمان ولوز او را »مرد کره‌ای« خطاب کرد و همان بازیکن گل دوم 

و پیروزی‌بخش گرگ‌ها را به سیتی زد.

بنابراین باخت به ولورهمپتون سومین شکست فصل من‌سیتی بود. 
بازی‌های سخت‌تری هم در پیش است و پپ باید دست به دعا ببرد 
تا رودری از محرومیت برگردد و کوین دی‌بروینه از مصدومیت. 
دی‌بروینه ‌3هفته دیگر هم غایب خواهد بود اما رودری بعد از بازی با 

آرسنال در دسترس است.
8 بازی بعدی منچسترسیتی در لیگ برتر به این شرح است: آرسنال 
)خارج از خانه(، برایتون )ورزشگاه اتحاد(، منچستریونایتد )خارج از 
خانه(، بورنموث )ورزشگاه اتحاد(، چلسی )خارج از خانه(، لیورپول 
)ورزشگاه اتحاد(، تاتنهام )ورزشگاه اتحاد( و استون‌ویلا )خارج از 

خانه( که غیراز بورنموث همه بازی‌ها سخت است.
افت سیتی‌زن‌ها ‌در غیاب هافبک اسپانیایی آغاز شد. از زمانی که 
رودری به‌دلیل دریافت کارت قرمز مستقیم مقابل ناتینگهام‌فارست 
به محرومیت ‌3جلسه‌ای رفته اوضاع تیم خوب نیست. سیتی بدون 
حضور رودری ‌۱۵بازی انجام داده که ‌۹برد و یک‌تساوی به‌دست 
آورده و ۵بار شکست خورده، یعنی 33درصد یا یک‌سوم بازی‌هایش 

را باخته است. سیتی با حضور رودری؛ ‌۶۷بازی، ‌۵۳برد، ‌۹تساوی، 
‌۵شکست )۷ درصد(. سیتی‌ها با یا بدون او 5بار باخته‌اند اما درصد 

باخت‌ها تفاوت دارد.
ولی این شکست یک دلخوشی هم برای هواداران خرافاتی من‌سیتی 
دربرداشت. در فصل 11-2010 ولورهمپتون منچسترسیتی را 2بر 
یک در ورزشگاه خانگی شکست داد. این مسابقه ساعت 15شنبه 
30سپتامبر برگزار شد. پپ گواردیولا در ومبلی با تیم بارسلونا به 
قهرمانی لیگ قهرمانان اروپا رسید. حالا دقیقا در همین ساعت و 
همین ورزشگاه به ولوز باخته‌اند؛ ولورهمپتون منچسترسیتی را 
2بر یک در ورزشگاه خانگی شکست داده، مسابقه ساعت 15شنبه 
30سپتامبر برگزار شده و فینال لیگ قهرمانان در ومبلی خواهد بود. 

یک قهرمانی دیگر در اروپا در راه است؟
بازی بعدی سیتی مقابل لایپزیش در لیگ قهرمانان اروپاست. 
آخرین باری که ارلینگ هالند مقابل لایپزیش بازی کرد، ‌5گل به 

آنها زد. 

پپ هم باخت 
با شکست من‌سیتی فقط آرسنال، تاتنهام و 

3 تیم آلمانی هنوز شکست نخورده‌اند 

اتفاق تاریخی در لیگ برتر
اولین پیروزی لیگ برتری لوتون در این هفته در خانه 
اورتون رقم خورد و این اتفاقی تاریخی بود. در گودیسون 
پارک، لوتون برای اولین‌بار در تاریخ لیگ برتر موفق به 
کسب پیروزی شد. آخرین‌بار که لوتون در سطح اول 
انگلیس برنده شده بود، هنوز لیگ برتری وجود نداشت، 
پپ گواردیولا به‌عنوان بازیکن، نخستین فصل خود 
با بارسلونا را به پایان رسانده بود، لیدزیونایتد قهرمان 

انگلیس بود و محمد صلاح حتی به دنیا نیامده بود.

امری با ویلا چه کرده؟
استون‌ویلا با پیروزی پرگل 6بر یک مقابل برایتون 
شگفتی‌ساز به رکورد ‌۱۰پیروزی پیاپی خانگی دست پیدا 
کرد. در سال ۲۰۲۳، هیچ تیمی به غیراز منچسترسیتی، 
بیشتر از ویلا امتیاز کسب نکرده است. همچنین اولی 
واتکینز به دومین بازیکن تاریخ ویلا تبدیل شد که در یک 
فصل، موفق به ثبت ‌2هت‌تریک می‌شود. واتکینز از شروع 

فصل ‌۱۱بازی انجام داده، 7گل زده و ‌3گل ساخته.

داوران لیگ برتری معلوم نیست حواس‌شان کجاست. در 2 فصل 
اخیر مسابقات زیادی بود که صدای برخی تیم‌ها را درآورد اما این 
فصل اوضاع بدتر شده است. در بازی تاتنهام و لیورپول یک سرقت 
بزرگ رخ داد. با رسوایی اخیر بارسلونا و داستان رشوه این باشگاه به 
داوران به‌مدت ‌17فصل، برخی ناظران به اتفاقات داوری در لیگ 
برتر مشکوک شده‌اند. لیورپول در این بازی روی پاس صلاح و گل 
لوییس دیاس دچار زیان شد، زمانی که داور و کمک‌داور به این نتیجه 
رسیدند که دیاس در آفساید بوده. این در حالی است که مدافع تاتنهام 
‌۶۵سانتی‌متر آفساید را پر کرده بود. افراد حاضر در اتاق کمک‌داور 

ویدئویی انگار همگی در خواب دسته‌جمعی فرو رفته بودند.
بیانیه کمیته داوران هم گل قرمزها را سالم اعلام کرد و نوشت: 
»کمیته داوران تأیید می‌کند که خطای انسانی قابل‌توجهی در نیمه 
اول بازی تاتنهام مقابل لیورپول رخ داده است. رد شدن گل لوییس 
دیاس یک خطای واضح و آشکار بود و باید منجر به اعلام گل از طریق 
مداخله VAR می‌شد، اما VAR نتوانست مداخله کند.« یورگن کلوپ، 
سرمربی لیورپول که به خبرنگاران گفته بود چیزی را که آنها دوست 
دارند نمی‌تواند به زبان بیاورد چون محروم می‌شود، در واکنش به 
بیانیه کمیته داوران گفت: »این عذرخواهی چه کمکی می‌کند؟ این 
شرایط در بازی یونایتد هم وجود داشت. آیا ولورهمپتون با عذرخواهی 
امتیازی گرفت؟ ما هم امتیاز نمی‌گیریم. ما فکر می‌کردیم وقتی که 

VAR بیاید همه‌‌چیز ساده‌تر می‌شود.«

کریستین رومرو، مدافع خشن آرژانتینی تیم تاتنهام با انتشار پستی 
نسبت به پیروزی برابر لیورپول واکنش نشان داد و هم‌تیمی‌اش در 
تیم ملی و بازیکن لیورپول یعنی مک‌آلیستر زیر این پست کامنت 
گذاشت: »با ۱۲ بازیکن طبیعی بود.« پاسخ رومرو شوخی تندی بود: 

» برو خونه گریه‌کن!«
      لیورپول در این بازی 9نفره شد و در آخرین ثانیه‌های بازی با گل 

به‌خودی ماتیپ نتیجه را واگذار کرد.
      ژوبوسای مجارستانی برای لیورپول ‌13بازپس‌گیری توپ 

داشت.
      بازیکنان لیورپول در این فصل ‌4کارت قرمز گرفته‌اند، اما تیم 

فقط ‌2امتیاز با صدر جدول فاصله دارد.
     این نخستین برد تاتنهام پس از 6سال مقابل قرمزها بود. آنها 
باز هم نتوانستند کلین‌شیت کنند. آخرین‌بار در سال اول مربیگری 
کلوپ در لیورپول بدون گل مساوی و دروازه خود را حفظ کرده بودند.

      تاتنهام با پوستگلو پوست از سر تیم‌های بزرگ کنده، توانسته 
لیورپول و منچستریونایتد را ببرد و آرسنال هم به‌زحمت تساوی 
2-2از این تیم گرفته. حالا تافی‌ها به‌جای لیورپول به رده دوم 
جدول صعود کرده و در کنار آرسنال تنها تیم‌های بدون شکست 
این فصل لیگ انگلیس هستند. این بهترین شروع تاتنهام در 60سال 

اخیر است.
      هفته آینده سیتی و آرسنال با هم بازی دارند و این فرصتی 
مناسب برای تحکیم جایگاه تاتنهام در بالای جدول است، درصورت 
پیروزی مقابل اورتون. نکته اینکه اورتون ‌4شکست خانگی پیاپی 

دارد؛ برای نخستین بار از فصل 1958-59.

نبرد صدرنشینان لالیگا را رئال‌مادرید در 
کاتالونیا برد. حریف کاتالونی، بارسلونا 
یا اسپانیول نبود؛ خیرونای تازه‌کار بود که 
3بر صفر در خانه تن به شکست داد. غول 
مادریدی معمولا مقابل این حریف به مشکل 
می‌خورد و ‌3شکست، یک‌تساوی و تنها 
2برد مقابل این تیم به‌دست آورده بود. 
حالا خیرونا بیست‌وهفتمین تیم مختلف 
لالیگایی است که کارلو آنچلوتی موفق 
به شکستش می‌شود. رئال فرداشب در 

ورزشگاه مارادونا با ناپولی بازی دارد.
اگر برای این بازی بخواهیم تحلیل 
فنی داشته باشیم، باید به ترس 
آنچلوتی اشاره کنیم. درحالی‌که 
بارسلونا هر سال در حال 
بازی‌دادن به نوجوانان محصول 
خود یا خریدهای کم‌سن‌وسال از 
تیم‌های پایه دیگر باشگاه‌هاست، 
آنچلوتی در بازی‌دادن به جوانان هراس 
دارد. میگل گوتیرس که در این بازی مقابل 
رئال بازی کرد، در زمان زیدان به‌عنوان پدیده 
در پست دفاع چپ رو شد اما در زمان کارلتو و تنها 
پس از یک‌ اشتباه، برای همیشه به نیمکت و سپس 
سکو تبعید‌ شد و در نهایت به فروش رفت. فصل پیش 
آلوارو رودریگس اروگوئه‌ای دو سه‌بار در نوک حمله فرصت 
بازی پیدا کرد و درخشید اما دیگر از او خبری نشد. تکلیف سایر 
پدیده‌های زیدان و آکادمی رئال هم ازجمله آریباس و دیگران 

همین بود. کارلتو که به یک مربی بله‌قربان‌گو در برابر 
فلورنتینو پرس تبدیل شده و جرأت ندارد بگوید 

در خط دفاعی یا حمله به بازیکن و خرید 
جدید نیاز دارد، آنقدر هم شجاع 

نیست تا به بازیکنان جوان بازی 
دهد. در توانایی او البته تردیدی 
وجود ندارد. کارلتو ایتالیایی 
همان کسی است که باعث 
شد وینیسیوس از یک بازیکن 
بی‌اعتماد‌به‌نفس و پراشتباه، 
به ستاره‌ای گران‌قیمت تبدیل 
شود. یا رودریگو ابتدا به یک 

ذخیره طلایی و سپس بازیکنی 
بدون جانشین در ترکیب تبدیل 

شود. والورده زیرنظر او بود که ناگهان 
هافبکی گلزن شد. میلیتائو در دوره 

او پیشرفت کرد و دیگر بازیکنانی که زیرنظر کارلتو احیا شدند، کم 
نبودند.‌ او نمی‌تواند پدیده رو کند اما می‌تواند کیفیت ستاره‌ها را 

بالا ببرد.
کارلتو تعویض‌های ثابتی دارد. معمولا تیمش عقب یا جلو باشد، 
مدافعان کناری را تعویض می‌کند. از زمانی که از سوی باشگاه به او 
دیکته شد تا به‌طور همزمان به کروس و مودریچ بازی ندهد، او فقط 
اطاعت کرد. چند مسابقه است که مودریچ را به رسمیت نمی‌شناسد. 
در دربی مادرید از او در پست مهاجم کاذب استفاده کرد و تنها یک نیمه 
فرصت داد تا به اشتباه خودش پی ببرد. کارلو آنچلوتی که پسرش را 
به‌عنوان دستیار اولش برگزیده، حتی قادر به دیدن ناتوانی داوید آلابا 
در بازی هوایی و کارهای دفاعی نیست. او نمی‌بیند که شوامنی با وجود 
گلزنی به خیرونا در نیمه دوم کاملا افت کرده و ‌2بار از دریافت کارت 
قسر در رفته است، بنابراین به جای او اقدام به بیرون‌کشیدن خوسلو، 

والورده و دیگران می‌کند.
آنچلوتی می‌داند که فصل آخر دومین دوره حضورش در رئال‌مادرید را 
سپری می‌کند. او در تابستان به تیم ملی برزیل می‌رود. از همین حالا 
رسانه‌های نزدیک به باشگاه مادریدی در حال معرفی‌کردن جانشینان 
او هستند و این موضوع به کارلتو برنمی‌خورد. همین هفته دی‌زربی 
ایتالیایی که به‌تازگی وارد فهرست جانشینان احتمالی آنچلوتی شده، 
با برایتون مقابل استون‌ویلا شکست خورد و شانس خود را برای این 
پست کاهش داد. او در ‌4بازی اخیر، ‌3باخت به رقبا داده، اما ژابی آلونسو 
همچنان در بایر لورکوزن می‌درخشد و این تیم در آستانه سقوط در 
فصل قبل را به بالای جدول بوندس‌لیگا رسانده است. آلونسو امسال و 
در 8بازی همه رقابت‌ها، لورکوزن را به ‌7برد و یک‌ تساوی رسانده که 
تنها مسابقه‌ای که نتوانسته تیمش را پیروز کند، مقابل بایرن‌مونیخ در 
زمین حریف بوده: 32گل زده و 6گل خورده. او در این تابستان موسی 
دیابی و سردار آزمون را از دست داده بود که اولی بازیکن مهم تیمش 
به‌حساب می‌آمد. آلوارو آربلوا هم در کنار رائول، سرمربی 
کاستیا، دیگر گزینه نیمکت رئال‌مادرید است. 
او به‌تازگی در چهارمین فصل مربیگری 
خود در تیم جوانان رئال‌مادرید، به 
رکورد ‌100حضور روی نیمکت 
این تیم رسید: ‌82برد، ‌14تساوی 
و ‌4باخت. تمامی این اسامی 
مطرح شده جدا از زیدان است 
که یک گزینه همیشگی 
محسوب می‌شود. شاید اگر 
آنچلوتی اینقدر احساس ناامنی 
نمی‌کرد و این همه گزینه برای 
جانشینی‌اش مطرح نمی‌شد و 
مطمئن نبود که فصل آخرش را 
در رئال پشت‌سر می‌گذارد، اینقدر 

منفعلانه عمل نمی‌کرد.

در بازی با خیرونا زمانی که 
3بر صفر از میزبان جلو بودند، کاری که 

سرمربی ایتالیایی کرد این بود که لوکاس واسکس 
را به زمین فرستاد. واسکس سال‌هاست بازیکن رئال 

است و در پست‌های وینگر و دفاع راست بازی‌های زیادی 
انجام داده و اتفاقا ‌2گل در ال‌کلاسیکو به بارسلونا زده و در 
فینال لیگ قهرمانان هم پنالتی گل کرده. اما همه می‌دانند 
او یک بازیکن زیر حد متوسط است. قرار نیست واسکس از 

بازیکنی که در حال حاضر هست، بزرگ‌تر و بهتر شود، آن هم 
در این سن و سال )‌32سالگی(. اینکه چرا تنها در سه چهار 

دقیقه آخر به زمین فرستاده می‌شود تا کدام گره 
را باز یا کدام گره را ایجاد کند، پاسخ آن را 

کسی نمی‌داند.

   ناچو به‌دلیل تکل خشن و بی‌مورد 
روی پای پورتو درحالی‌که تیمش 3بر 
صفر پیش بود، از زمین اخراج شد. به‌دلیل 
مصدوم‌کردن حریف، احتمالا محرومیتی 
۴ تا ‌۱۲جلسه‌ای برای او درنظر گرفته 
خواهد شد. با توجه به مصدومیت آلابا و 
میلیتائو، رئال برای بازی با اوساسونا در 
شنبه آینده، هیچ مدافع میانی در اختیار 
ندارد. رودیگر هم لنگ‌لنگان از زمین 
بیرون رفت و اگر خوب شده باشد، تنها 
مدافع وسط رئال در آن بازی خواهد بود. 
آنچلوتی به میگس سانچس، سرمربی 
حریف گفت: »درک نمی‌کند چرا ناچو آن 

تکل را انجام داد.«
    مودریچ برای دومین‌بار در این فصل، 
بازی نکرد و این اتفاق تنها یک‌بار در 
رئال‌مادرید برای او رخ داده؛ در فصل 
2012زمانی که تازه وارد تیم شده بود و 
مورینیو تصمیم گرفت به او کمی زمان 
بدهد تا خود را با تیم تطبیق دهد. او در 
این فصل تنها در ‌3بازی فیکس بوده و 
در ادامه تعویض شده. به‌نظر می‌رسد 
کارلتو با این ستاره کروات به مشکل 

خورده است.
    بلینگام یک‌ پاس‌گل مودریچی با 
بیرون پا به خوسلو داد. او گل هم زد. حالا 
بازیکن انگلیسی روی 10گل رئال در این 
فصل تأثیر داشته: 6گل و 3پاس‌گل در 
لالیگا و یک‌گل در لیگ قهرمانان. او برای 
پنجمین‌بار در این فصل جایزه بهترین 

بازیکن زمین را برد.
    خوسلو حالا در 7بازی که برای رئال به 
میدان رفته، 4گل و ‌2پاس‌گل ثبت کرده.
    والورده به ‌100پیروزی با رئال‌مادرید 

در لالیگا رسید.
    کپا با اینکه دروازه‌بان مطمئنی 
نیست و موقتی برای جانشینی کورتوای 
مصدوم به رئال ‌آورده شده، در ‌7بازی، 
‌4بار کلین‌شیت کرده و در این زمینه 

کارنامه قابل‌قبولی داشته است.
    برای اولین‌بار بعد از ‌۵۴سال بازیکنی 
از مادرید )خوسلو و بلینگام( در خانه 
صدرنشین لیگ گل و پاس‌گل ثبت کرد. 
آخرین‌بار خنتو مقابل لاس‌پالماس این 

کار را کرده بود.

افتضاح داوری در انگلیس


